



28

Rada města Pardubic, dne 19. června 2017

Předkladatel:	Rozinek Jiří, náměstek primátora
Zpracovatel:	Brož Václav, vedoucí odboru ekonomického Hochmanová Renata, odbor ekonomický
Organizační jednotka:	Odbor ekonomický
Konzultováno:	
Projednáno:	ve finančním výboru dne 12.6.2017
Vliv na rozpočet:	ano - jedná se o VI. změnu rozpočtu na rok 2017
Vliv na strategický plán:	Ne
Návrhy usnesení	návrhů celkem: 69 návrhů doporučených ke schválení: 67(1 - 69) návrhů nedoporučených ke schválení: 0

VI. změna rozpočtu města Pardubic na rok 2017 - rozpočtová opatření

Návrh usnesení č. 1 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5755/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 160 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 250,0 tis. z běžných výdajů položky "Služby, projekty, znalecké posudky" na kapitálové výdaje položky "Služby, projekty, znalecké posudky" (správce 1327 - Odbor dopravy).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky budou využity na zpracování projektových dokumentací pro rekonstrukce zálivů MHD v Pardubicích.

Návrh usnesení č. 2 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5756/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 161 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 3 000,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Havarijní rezerva rozpočtu" na běžné výdaje položky "Budova PN1 - oprava havarijního stavu střechy" (správce 914 - Kancelář tajemníka).

Důvodová zpráva

Jedná se o navýšení finančních prostředků na opravu havarijního stavu střechy a fasády na budově MmP Pernštýnské nám. 1. V současné době jsou popraskané a uvolněné ozdoby na okrasných atikách zabezpečeny pomocí sítí nebo pletiva, nicméně po dopadu na chodník hrozí nebezpečí zranění. Dle zpracované projektové dokumentace je předpokládaná cena opravy ve výši Kč 5 000,0 tis. vč. DPH.

Návrh usnesení č. 3 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5757/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 162 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 1 100,0 tis. v rámci položky "Klimatizace Štrossova čp. 44" (správce 914 - Kancelář tajemníka) z kapitálových výdajů na běžné výdaje.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 162 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 1 128,0 Kč v rámci položky "Příprava a administrace projektů" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie) z běžných výdajů na kapitálové výdaje.

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 162 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 650,0 Kč v rámci položky "NP - Jilemnického 2226 - stavební úpravy" (správce 711 - Odbor majetku a investic) z běžných výdajů na kapitálové výdaje.

IV. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 162 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 800,0 Kč v rámci položky "NP - Chrudimská 2648 - stavební úpravy - PD a realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic) z běžných výdajů na kapitálové výdaje.

V. Rada města Pardubic
Schvaluje

Rozpočtové opatření č. přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 300,0 Kč v rámci položky "Multimodální uzel veřejné dopravy - PD a ostatní náklady" (správce 711 - Odbor majetku a investic) z běžných výdajů na kapitálové výdaje.

VI. Rada města Pardubic
Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 162 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 250,0 Kč v rámci položky "ZŠ Závodu míru - úprava školního hřiště - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic) z běžných výdajů na kapitálové výdaje.

Důvodová zpráva

I. Dodávka a montáž klimatizace do II. a III. NP budovy Štrossova 44 byla schválena rozhodnutím RmP R/5420/2017 ze 15.5.2017. V rámci akce bude zakoupeno 30 ks vnitřních nástěnných klimatizačních jednotek v hodnotě do 40 tis. Kč/ks a dvě venkovní jednotky. Součástí zakázky je i navýšení hlavního jističe a úprava stávajícího elektrického rozvaděče.

II. Finanční prostředky ve vazbě na systém účtování nákladů projektů, kdy náklady související s přípravou projektů jsou účtovány do hodnoty majetku.

III. Jedná se o finanční prostředky na úpravy NP v ul. Jilemnického 2226 na stavební úpravy - rekonstrukci prostor pro činnost sociálně terapeutické kavárny Apatyka.

IV. Jedná se o finanční prostředky na úpravu objektu v ul. Chrudimská pro potřeby městské policie.

V. Jedná se o účetní úpravu rozpočtu v rámci schválené položky z běžných výdajů na kapitálové výdaje na základě skutečnosti - přehodnocení výdajů souvisejících s výstavbou, které podle aktuálního výkladu vyhlášky o účetnictví vstupují do pořizovací ceny majetku.

VI. Projektová dokumentace na úpravu školního hřiště v areálu ZŠ Závodu míru bude, na základě požadavku školy, vypracována jako investiční.

Návrh usnesení č. 4 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5758/2017**

I. Rada města Pardubic
Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 163 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 200,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Rekonstrukce ul. Kotkova u ZŠ Spořilov" na kapitálové výdaje položky "Rekonstrukce MK Sadová v ús. Ostřešanská a 28. května - PD a realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic
Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 163 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 100,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Rekonstrukce ul. Kotkova u ZŠ Spořilov" na kapitálové výdaje položky "Záliv MHD - autobusové nádraží směr město - realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

I. Navýšení aktuálního rozpočtu (Kč 6 000,0 tis.) z důvodu vyvolaných vícenákladů. Jedná se o nezbytné řešení změny výškového uspořádání komunikace a její přizpůsobení výškám sousedních pozemků v rámci probíhající rekonstrukce komunikace dle uzavřené smlouvy o dílo.

II. Navýšení schváleného rozpočtu (Kč 1 210,0 tis.) z důvodu vyvolaných vícenákladů. Na základě kontroly podkladových vrstev zálivu byly hutními zkouškami naměřeny nízké hodnoty únosnosti podloží s nutností provést úpravy konstrukčních vrstev s ohledem na stávající zatížení a frekvenci a životnost zálivu. Realizační náklady dle SOD a naceněných vícenákladů je cca Kč 1 300,0 tis. vč. DPH. Souvisejícím nákladem je činnost koordinátora BOZP na staveništi. Předmětem stavby je rekonstrukce zálivu v havarijním stavu s provedením bezbariérové nástupní hrany, chodníku, nástupiště a odvodnění. Stavební práce budou zahájeny po dokončení projektu Multimodální uzel veřejné dopravy v polovině června 2017.

Návrh usnesení č. 5 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5759/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 164 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 640,0 tis. z kapitálových výdajů položky "BD K Rozvodně 97 - oprava výtahů" na běžné výdaje položky "Bytové domy - opravy a udržování" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 164 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 190,0 tis. z kapitálových výdajů položky "BD Bartoňova 826 - oprava rozvodů el. energie" na běžné výdaje položky "Bytové domy - opravy a udržování" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 164 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 780,0 tis. z kapitálových výdajů položky "BD J. Zajíce 947 - oprava rozvodů el. energie" na běžné výdaje položky "Bytové domy - opravy a udržování" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

IV. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 164 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 400,0 tis. z kapitálových výdajů položky "BD Bělehradská 379 - oprava výtahu" na běžné výdaje položky "Bytové domy - opravy a udržování" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

V. Rada města Pardubic
Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 164 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 3 600,0 tis. z kapitálových výdajů položky "BD Na Záboří 223 - změna způsobu vytápění" na běžné výdaje položky "Bytové domy - opravy a udržování" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Jedná se o přesun finančních prostředků z ukončených investičních akcí na položku BD - opravy a udržování, které budou použity zejména na výměny bytových jader, vstupních portálů, výměnu oken a běžnou údržbu bytových domů.

Návrh usnesení č. 6 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5760/2017**

I. Rada města Pardubic
Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 165 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 30,0 tis. z běžných výdajů položky "Provoz MmP" na kapitálové výdaje položky "Strojní investice - primátorská insignie" (správce 914 - Kancelář tajemníka).

II. Rada města Pardubic
Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 165 přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 44,0 tis. z běžných výdajů položky "Provoz MmP" na kapitálové výdaje položky "Strojní investice" (správce 914 - Kancelář tajemníka).

Důvodová zpráva

I. Finanční prostředky na výrobu primátorské insignie - řetězu. Výroba řetězu v hodnotě 178 050,- Kč byla schválena rozhodnutím RmP R/5309/2017 ze dne 10.4.2017.

II. Finanční prostředky na nákup rotomatu pro OSA. Nákup rotační kartotéky Hänel Rotomat typ 700 v hodnotě 843 370m- Kč vč. DPH byl schválen rozhodnutím RmP R/5263/2017 ze dne 10.4.2017.

Návrh usnesení č. 7 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5761/2017**

Rada města Pardubic
Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 166 Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 11,0 tis. z běžných výdajů položky "Průzkumné a projektové práce" na kapitálové výdaje položky "Nábřeží Labe - studie koncepčního řešení" (správce 811 - Odbor hlavního architekta).

Důvodová zpráva

Na základě usnesení RmP byla dne 13.10.2016 se společností Momentura s.r.o. Praha uzavřena Smlouva o dílo na zpracování Územní studie pravý břeh Labe - Polabiny v celkové výši Kč 198,0 tis. Dodavatel nebyl plátcem DPH. Na základě oznámení zpracovatele se dodavatel dne 1.5.2017 stal plátcem DPH a z tohoto důvodu je nutné uhradit poslední fázi zpracování Územní studie vyplývající ze smlouvy o dílo včetně DPH.

Návrh usnesení č. 8 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5762/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 100,0 tis. položka 412. "Dotace z rozpočtu Pk - VČD - Grand festival smíchu" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "VČD - dotace Pk - Grand festival smíchu" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Finanční prostředky z rozpočtu KÚ Pardubického kraje (dotační program Tvář Pardubického kraje) na přípravu a konání soutěžní přehlídky komediální tvorby Grand festival smíchu 2017.

Návrh usnesení č. 9 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5763/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 5 000,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Program podpory dopravy" na běžné výdaje položky "Správa a údržba komunikací" (správce 1327 - Odbor dopravy). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Finanční prostředky budou využity na opravu parkoviště Dubina, ul. Ludmily Malé (za zdravotním střediskem) – II. etapa, a to ve výši 2.000.000,- Kč dle zpracované cenové nabídky od akciové společnosti SmP, která bude opravu také realizovat. Další finanční prostředky ve výši 3.000.000,- Kč budou použity na opravu parkovacích stání a chodníků na ulici Dělnická a na realizaci dopravního opatření v ulici Holandská. Jedná se o opravu chodníků v délce 2.396 m². Na základě petic zaměstnanců firem z ul. Dělnická a Holandská došlo k jednání na místě, a to za účasti Ing. Rozinka, Ing. Heřmanského, Ing. Bakajsy a těchto zaměstnanců. Závěrem jednání bylo, že vzhledem k plánované rekonstrukci ulic Dělnická a Holandská je nutné, do této doby, provést opravu nezpůsobilého stavebního stavu chodníků. Oprava bude provedena SmP a.s.

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 43,1 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Studánka - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 135,1 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - a MŠ - Ohrazenice - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 184,7 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Npor. Eliáše - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

IV. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 91,0 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Waldorfská - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

V. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 197,5 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Br. Veverků - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

VI. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 371,9 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Družstevní - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**VII. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 46,9 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Spořilov - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**VIII. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 159,9 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Benešovo nám. - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**IX. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 94,1 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Pardubičky - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**X. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 52,8 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Staňkova - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**XI. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 197,5 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - J. Ressla - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**XII. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 154,3 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Svítkov - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**XIII. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 145,8 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Dubina, E. Košťála - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**XIV. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 35,2 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Závodu míru - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu).

**XV. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 217,1 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Štefánikova - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**XVI. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 189,9 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - Prodloužená - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**XVII. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 362,5 tis. z běžných transferů položky "ZŠ - činnost školního psychologa" na běžné transfery položky "ZŠ - A. Krause - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Přesun finančních prostředků na transfery provozních příspěvků jednotlivých základních škol na dofinancování mezd a souvisejících nákladů na školní psychology.

Návrh usnesení č. 11 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5765/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 222,5 tis. položka 41. "Dotace MŠMT OP VVV - MŠ Doubek" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "MŠ Doubek - projekt v rámci OP VVV - dotace" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

I. Účelová neinvestiční dotace z MŠMT ČR poskytnutá v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj, vzdělávání na realizaci projektu "Personální podpora MŠ Doubek, Pardubice - Svítkov a Lány na Důlku.

Návrh usnesení č. 12 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5766/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 900,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Centrální polytechnické dílny - Mlýny" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. z běžných výdajů položky "Příprava a administrace projektů" na kapitálové výdaje položky "Centrální polytechnické dílny - Mlýny" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie).

Důvodová zpráva

V současné době má město Pardubice schválenou objemovou studii a zpracovanou studii proveditelnosti, čímž byl naplněn projektový záměr týkající se 1. fáze přípravy projektu. Následovat by měla další fáze přípravy (projektový záměr bude předložen do orgánů města), kdy město ve spolupráci s majiteli Automatických mlýnů bude nadále připravovat projekt Centrálních polytechnických dílen k žádosti o dotaci v rámci IROP. V souvislosti s další fází přípravy je nutné vyčlenit finanční prostředky jednak na projektovou a předprojektovou přípravu pro plánované zesmluvnění vztahů v roce 2017, nicméně jejich čerpání bude probíhat 2017 - 2018 (autorský dozor na zpracování PD v souladu s objemovou studií, projektová příprava interiérů, tvorba vzdělávacích modulů, , atd...). Položka nezahrnuje samotné projektové práce vč. inženýrské činnosti před realizací, tyto prostředky budou zesmluvněny až v roce 2018 a tedy nárokovány až v rámci rozpočtu 2018 a následně čerpány 2018-2019. Položky 2)3) mohou být v rámci dotační agendy uplatněny v rámci způsobilých nákladů.

1) Autorský dozor k PD - Na základě objemové studie, smlouvy o smlouvě budoucí k CPD a studií proveditelnosti budou definovány základní vstupní podmínky pro projektovou činnost externího projekčního týmu směřující k získání stavebního povolení na objekt Mlýnů. Vzhledem k tomu, že projekční tým bude projektovat a získávat SP primárně pro majitele Mlýnu, město převezme PD vč. stavebního povolení, je nutná určitá kontrola/dohled projekčního týmu, která je navržena formou externího dohledu k PD. Účelem dohledu je neodchýlit se od schválené myšlenky CPD a dodržení všech parametrů tak, aby mohla být PD vč. SP převzata městem a následně realizována. Autorský dozor k PD zahájí svoji činnost již při výběrovém řízení na zhotovitele PD.

2) Zpracování architektonického řešení interiérů - Vnitřní dispozice musí dokonale vyhovovat záměru CPD, kdy dle objemové studie jsou vyčísleny na cca 400 tis. Kč. Čerpání položky bude v letech 2018-2019 nicméně zesmluvnit je nutné v roce 2017. Položka může být uplatněna v rámci dotace.

3) Vzdělávací moduly - Výstupem jednotlivých workshopů bylo získání náměrů pro jednotlivé vzdělávací programy/moduly ve vazbě na budované prostory. Pro samotnou realizaci projektu je nutné náplň blíže rozpracovat a vytvořit konkrétní představu jednotlivých vzdělávacích programů. Tyto činnosti je nutné zahájit bez odkladu vzhledem k tomu, že zde existuje vazba jak na případné stavební části, tak interiérové řešení. Položka může být uplatněna v rámci dotace.

Návrh usnesení č. 13 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5767/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 8,0 tis. z běžných výdajů položky "Členové zastupitelstva - odměny" na běžné transfery položky "Odměny a dary za práci v komisích a výborech" (správce 914 - Kancelář tajemníka).

Důvodová zpráva

Usnesením RmP č. R/4847/2017 byly schváleny odměny komisím pro členy komisí Rady města Pardubic za jejich práci v roce 2016. Schválené odměny byly vyšší než finanční prostředky vyčleněné v rozpočtu města.

Návrh usnesení č. 14 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5768/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 89,0 tis. z běžných výdajů položky "Senioři Pardubice" na běžné transfery položky "KC Pardubice - příspěvek na provoz (kulturní akce)" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na úhradu nákladů spojených s pořádáním kulturních akcí pro seniory.

Návrh usnesení č. 15 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5769/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 760,7 tis. položka 41. "Dotace MPSV - Ratolest - dětská skupina zajíčci" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "Ratolest - dětská skupina zajíčci - dotace" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Na základě rozhodnutí MPSV ČR příjem neinvestiční dotace v rámci Operačního programu Zaměstnanost na realizaci projektu CZ.03.1.51/0.0/15_035/0001946"Ratolest - dětská skupina zajíčci.

Návrh usnesení č. 16 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5770/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 55,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický obor) na běžné výdaje položky "Pohoštění a dary" (správce 414 - Kancelář primátora).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na zajištění občerstvení v rámci pracovního jednání PSA Benchmarkingové iniciativy v Pardubicích, které se uskutečnilo ve dnech 11. a 12. 5. 2017. Při tvorbě rozpočtu na rok 2017 nebylo s touto akcí počítáno. Požadavek byl předložen na poradě tajemníka dne 3.5.2017.

Návrh usnesení č. 17 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5771/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 166,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Služby, projekty, znalecké posudky" na kapitálové výdaje položky "Rekonstrukce mostu M117 - nadjezd Kyjevská" (správce 1327 - Odbor dopravy).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 115,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Služby, projekty, znalecké posudky" na kapitálové výdaje položky "Kanalizační stoka ul. Semtínská - Ohrazenice" (správce 1327 - Odbor dopravy).

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 118,6 tis. z kapitálových výdajů položky "Služby, projekty, znalecké posudky" na kapitálové výdaje položky "ZUŠ Pardubice Lonkova - parkoviště" (správce 1327 - Odbor dopravy).

Důvodová zpráva

I. Finanční prostředky vyčleněné na samostatnou položku na zajištění diagnostického průzkumu a prezentace stavby v rámci rekonstrukce mostu M711 Kyjevská.

II. Finanční prostředky na zpracování jednostupňové projektové dokumentace kanalizační stoky v ul. Semtínská na úrovni projektové dokumentace pro stavební řízení a provádění stavby včetně soupisu prací pro výběr zhotovitele stavby.

III. Finanční prostředky na zpracování a provedení projektové dokumentace ve stupni DUR a DSP v rámci akce Parkoviště u ZUŠ Polabiny Lonkova 510.

Návrh usnesení č. 18 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5772/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 584,0 tis. z běžných transferů položky "Program podpory v sociální oblasti" (správce 6131 - Odbor sociálních věcí) na běžné transfery položky "Program podpory volného času" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Převod finančních prostředků na do programu podpory volného času pro ZŠ a PŠ Svítání, o.p.s.

Převod finančních prostředků schválila komise pro sociální a zdravotní věci dne 17.5.2017. Finanční prostředky budou poskytnuty ve formě neinvestiční dotace Základní škole a Praktické škole Svítání o.p.s. na provoz a činnost školy v roce 2017 v souvislosti se zajištěním vzdělání 73 žáků školy s trvalým bydlištěm na území města Pardubic. Výše příspěvku odpovídá provoznímu příspěvku na žáka ve školách zřizovaných městem Pardubice (Kč 8,0 tis./1 žák).

Návrh usnesení č. 19 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5773/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 495,0 tis. v rámci položky "PPS - Sportovní park Pardubice" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) z běžných výdajů na běžné transfery. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. položka 412. "Dotace z rozpočtu Pk - KC Pardubice - Sportovní park Pardubice 2017" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "KC Pardubice - dotace Pk - Sportovní park Pardubice 2017" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

I. Jedná se o finanční prostředky na vypsání dotačního programu pro sportovní kluby na organizační zajištění akcí pořádaných městem v rámci Sportovního parku Pardubice. Zastupitelstvo města Pardubice dne 23.02.2017 schválilo usnesením č. Z/1542/2017 koncept projektu Sportovní park Pardubice pořádaném v termínu 12. – 20. srpna 2017 v Pardubicích, v parku Na Špicích a přilehlých lokalitách.

Hlavním cílem celého projektu je zachovat kontinuitu úspěšného projektu, jakým bezesporu byl Olympijský park Pardubice 2016, i v období mezi Olympijskými hrami. Hlavní motivací pro realizaci celého projektu je potom rozvoj regionálního cestovního ruchu, podpora regionálního sportu, podpora zdravého životního stylu a motivace mládeže k zapojení do sportovních aktivit. V neposlední řadě potom projekt přispěje výrazným způsobem k zatraktivnění a zviditelnění města.

Záměrem je v rámci tohoto projektu zajistit prezentaci jednotlivých sportů, zajistit vhodné programy věnované dětem a mládeži, uspořádat sportovní exhibice a turnaje, zrealizovat zajímavý a pestrý kulturní a jiný doplňkový program. Vše probíhá ve snaze v co nejširší míře aktivně zapojit místní sportovní kluby, kulturní instituce i regionální podnikatelskou sféru.

II. Finanční prostředky z rozpočtu KÚ Pardubického kraje na realizaci projektu Sportovní park Pardubice 2017.

Návrh usnesení č. 20 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5774/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 150,0 tis. z běžných transferů položky "Program podpory kultury" na běžné výdaje položky "Koncepte rozvoje kultury" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Přesun finančních prostředků na úhradu nákladů spojených s aktualizací a dokončením dokumentu "Strategie pro kulturu a kreativitu města Pardubic".

Návrh usnesení č. 21 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5775/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 2 200,0 tis. položka 41. "Dotace MK - KF)" a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "KF - příspěvek na provoz (dotace MK)" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 2 800,0 tis. položka 41. "Dotace MK - VČD)" a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "VČD - příspěvek na provoz (dotace MK)" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Jedná se o příjem účelových neinvestičních dotací Ministerstva kultury pro Východočeské divadlo Pardubice a Komorní filharmonii Pardubice poskytnutých v rámci Programu státní podpory profesionálních divadel a stálých profesionálních symfonických orchestrů na vlastní uměleckou činnost v roce 2017.

Návrh usnesení č. 22 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5776/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na Zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 5 000,0 tis. položka 12. "Transfer z MO III - CS Centrální osa sídliště Dubina - SV-JZ" a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu kapitálové výdaje položky "CS Centrální osa sídliště Dubina - SV-JZ - transfer MO III" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 15 700,0 tis. v rozpočtu města Pardubic na rok 2018 na kapitálové výdaje položky "CS Centrální osa sídliště Dubina - SV-JZ - transfer MO III" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na zajištění realizace cyklistické stezky v úseku od ul. Blahoutova s napojením na komunikaci vedoucí k parkovišti mezi ul. Košťála a Dubinská. Jedná se o hlavní trasy vedoucí středem sídliště a také o přístupové komunikace ke zdravotnímu středisku, mateřským školám, základní škole a dalším objektům. Povrch stávající cyklostezky vykazuje havarijní stav, realizací této veřejně prospěšné stavby dojde ke zvýšení bezpečnosti dopravy cyklistů a chodců a tento úsek bude navazovat na další cyklostezky na území MO III. Budou provedeny zpevněné plochy (pojížděné, pochozí, cyklostezky, zpomalovací prahy), dojde k rekonstrukci a prodloužení veřejného osvětlení a provedení sadových a terénních úprav.

Návrh usnesení č. 23 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5777/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na snížení výdajové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. kapitálové výdaje položky "Program podpory dopravy" (správce 1327 - Odbor dopravy) a zároveň návrh na snížení příjmové části rozpočtu položka 12. "Transfer na MO IV - ZŠ Pardubičky - odstavné parkoviště" ve stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Jedná se o převod finančních prostředků do rozpočtu městského obvodu IV - Pardubičky na realizaci prodloužení stávajícího odstavného pruhu o dalších šest podélných stání. Nově vybudovaný odstavný pruh bude sloužit jak pro potřeby ZŠ při krátkodobém parkování osobních vozidel rodičů přivázejících a odvázejících děti ZŠ, tak pro veřejné parkování. Celková délka přidruženého odstavného pruhu je cca 38,0 metrů. Základní šířka odstavného pruhu je 2,0 m a obslužný pruh pro chodce podél vozidel v šíři 0,75 m. Odstavný pruh je veden v souběhu s místní komunikací ul. Kyjevská, vpravo ve směru od centra města. Celková plocha zpevnění odstavného pruhu je cca 110 m² a bude vydlážděn zámkovou dlažbou. Dopravní napojení odstavného pruhu bude přes sníženou obrubu na přilehlou místní komunikaci.

Návrh usnesení č. 24 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5778/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 504,7 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Státní příspěvek na výkon pěstounské péče" (správce 6131 - Odbor sociálních věcí).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 140,1 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje

položky "Mzdy zaměstnanců MmP - Státní příspěvek na výkon péstounske péče" (správce 914 - Kancelář tajemníka).

Důvodová zpráva

Jedná se o finanční vypořádání účelové neinvestiční dotace na výkon péstounske péče za rok 2016 a zapojení nevyčerpaných finančních prostředků do rozpočtu na rok 2017. Státní příspěvek od Úřadu práce je vázaný na uzavřené Dohody na výkon péstounske péče. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 25 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5779/2017**

Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výši Kč 17,5 tis. z běžných výdajů položky "Průzkumné a projektové práce" (správce 811 - Odbor hlavního architekta) na běžné výdaje položky "Mzdy zaměstnanců MmP včetně OON" (správce 914 - Kancelář tajemníka). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na dohodu o provedení práce zaměstnanci vykonávajícímu činnost na Odboru hlavního architekta. Zaměstnanec bude provádět terénní průzkum v centrálních částech města. Tyto průzkumy bude dále zpracovávat do tabulek a mapového podkladu ve spolupráci s technickým úsekem OHA. Záznamy budou použity pro další činnost v řešení veřejného prostoru, podklad pro zadání podrobnějších dokumentací a dále i jako podklad při umístování mobiliáře, řešení zeleně a využití veřejných prostranství.

Návrh usnesení č. 26 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5780/2017**

Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 28,1 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Správa MO" (správce 1814 - Odbor informačních technologií).

Důvodová zpráva

Jedná se o finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 mezi MmP a MO I - Střed a MO III - Studánka. MO I a MO III nemají výpočetní techniku pod správou Odboru informačních technologií MmP, ale využívají licence, které jsou pořízeny z finančních prostředků MmP. Jedná se o celkem 8 licencí pro MO I - Střed ve výši 20 420,47 Kč a celkem 3 licence pro MO III - Studánka ve výši 7 657,68 Kč. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 27 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5781/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na rozšíření využití účelových finančních prostředků ve výši Kč 8 000,0 tis. převedených do rozpočtu MO I - Střed v roce 2016 na akci "Tyršovy sady - následná údržba" o text: "vč. úpravy plochy a zatravnění v ulici U Stadionu vedle Tyršových sadů (v prostoru po zdemolované hale ČSTV a blízkém okolí)".

Důvodová zpráva

Dle dikce přijatého usnesení ZmP č. 686 Z/2016 ze dne 28. 1. 2016 a textu důvodové zprávy:

Zastupitelstvo města Pardubic

S c h v a l u j e

snížení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 8 000,0 tis. o transfer finančních prostředků do rozpočtu MO I - Střed na údržbu zrekonstruovaných Tyršových sadů a zároveň snížení výdajové části rozpočtu běžné výdaje položka "Tyršovy sady - následná údržba" (správce 1015 - Odbor životního prostředí) ve stejné výši.

Důvodová zpráva:

Po dokončení investiční akce revitalizace Tyršových sadů byla, v souladu s platným zněním Statutu města Pardubic, uzavřena dohoda mezi MmP a MO I - Střed, že údržbu v rekonstruovaném parku bude zajišťovat MO I - Střed. V rozpočtu na rok 2016 byly finanční prostředky na údržbu Tyršových sadů vyčleněny u správce 1015 - Odbor životního prostředí a nyní budou přesunuty do rozpočtu městského obvodu. Tyto finanční prostředky jsou účelově určeny na údržbu Tyršových sadů v roce 2016 a MO I na konci roku provede jejich vyúčtování.

Dále na jednání v poradě vedení dne 12.2.2016 byla odsouhlasena realizace zatravnění plochy po bývalé hale ČSTV přes MO I. Proběhlo několik jednání s MO I a nyní předkládáme návrh konečného stanoviska k vyúčtování a doporučujeme zbylou částku do celkové výše transferu (tj. Kč 2 615 718,23) ponechat v rozpočtu MO I v případě, že ZmP odsouhlasí navržené usnesení. Pokud nebude usnesení schváleno, bude město požadovat náklady nesouvisející s údržbou vlastních Tyršových sadů v částce Kč 2 877 431,30 vrátit do rozpočtu MmP.

1) Údržba vlastních Tyršových sadů představovala částku ve výši 5 384 281,77 Kč.

2) Úprava plochy po sportovní hale v ulici U Stadionu představovala částku ve výši 2 877 431,30 Kč.

Návrh usnesení č. 28 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5782/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na snížení výdajové části rozpočtu ve výši Kč 430,0 tis. běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) a zároveň návrh na snížení příjmové části rozpočtu o transfer finančních prostředků do rozpočtu MO I - Střed - Výsadba platanů na Sukově třídě.

Důvodová zpráva

Jedná se o transfer finančních prostředků do rozpočtu MO I - Střed na výsadbu platanů souvisejících s realizací investiční akce rekonstrukce Sukovy třídy, kterou realizoval městský obvod. Na rekonstrukci Sukovy třídy obdržel MO I v roce 2015 finanční prostředky z rozpočtu MmP ve výši Kč 5 400,0 tis., v rámci finančního vypořádání za rok 2016 bylo provedeno vyúčtování realizace této akce, kdy celkové realizační náklady činily 4 576 761,- Kč a nevyčerpané finanční prostředky ve výši 823 239,- Kč převedeny do rozpočtu MmP.

Návrh usnesení č. 29 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5783/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 150,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Údržba veřejné zeleně" (správce 1015 - Odbor životního prostředí).

Důvodová zpráva

Jedná se o zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z rozpočtu města na rok 2016, které budou použity na aktualizaci pozemků veřejné zeleně, které jsou ve vlastnictví jiných subjektů, než je město Pardubice. Aktualizace těchto ploch bude zároveň podkladem pro přílohu obecně závazné vyhlášky o údržbě veřejné zeleně. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 30 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5784/2017**

Rada města Pardubic

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 30,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Komunitní plánování - udržitelnost projektu" (správce 6131 - Odbor sociálních věcí).

Důvodová zpráva

Jedná se o zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z rozpočtu města na rok 2016, které budou použity na financování udržitelnosti projektu Komunitní plánování. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 31 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5785/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 50,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Ekologická výchova a osvěta" (správce 1015 - Odbor životního prostředí).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 300,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Separovaný sběr" (správce 1015 - Odbor životního prostředí).

Důvodová zpráva

I. Jedná se o zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z rozpočtu města na rok 2016, které budou použity na financování ekovýchovných projektů v rámci odpadového hospodářství v základních a mateřských školách. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do obecné rezervy.

II. Jedná se o zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z rozpočtu města na rok 2016, které budou použity na zajištění provozu připravovaného nového sběrného dvoru v areálu bývalého stavebního podniku v Milheimově ulici. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 32 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5786/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 3,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné transfery položky "KC Pardubice - příspěvek na provoz (kulturní akce)" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu).

Důvodová zpráva

Jedná se o zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z rozpočtu města na rok 2016, které budou použity na financování úhrady nákladů souvisejících s pořádáním koncertu ke Dni matek (J. Sochor) pořádaného MO III - Studánka. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 33 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5787/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 132,0 tis. z běžných výdajů položky "Pilotní ověření systému sociálního bydlení na lokální úrovni - dotace" (správce 6131 - Odbor sociálních věcí) na běžné výdaje položky "Pilotní ověření systému sociálního bydlení na lokální úrovni - dotace" (správce 914 - Kancelář tajemníka).

Důvodová zpráva

Jedná se o přesun dotačních finančních prostředků v rámci projektu "Pilotní ověření systému sociálního bydlení na lokální úrovni obce Pardubice" dle rozhodnutí č. OPZ/2/128/6204. Tento projekt je financován státním rozpočtem ČR prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost. Vláda České republiky schválila v roce 2016 Koncepti sociálního bydlení pro roky 2015 - 2025 a MPSV ČR bude v rámci tohoto projektu testovat implementaci opatření státní koncepce na úrovni obcí. Město Pardubice bylo osloveno ze strany MPSV ČR s možností zapojení do pilotního projektu s předpokladem spolupráce od 1.1.2017 do 31.12.2020. Z projektu budou hrazeny mzdy, vzdělávání, zahraniční cesty zaměstnanců, výpočetní technika, apod.

Návrh usnesení č. 34 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5788/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 826,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Zádržné" ve výši Kč 486,0 tis. a na kapitálové výdaje položky "Zádržné" ve výši Kč 340,0 tis. (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na doplatky zádržného z roku 2012 na investiční a neinvestiční akce týkající se rekonstrukcí základních a mateřských škol: ZŠ Prodloužená, ZŠ Kyjevská, ZŠ Svítkov, ZŠ Gorkého, ZŠ Závodu míru, ZŠ Studánka, MŠ K Polabinám, MŠ Benešovo nám., MŠ Národních Hrdinů, MŠ Mladých a MŠ Rosická. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 35 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5789/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Rekonstrukce kuchyně pro SSmP - PD a ostatní náklady" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Navýšení schváleného rozpočtu 2.700 tis. a úprava názvu položky ("PD a ostatní náklady") na krytí nezbytných nákladů souvisejících s realizací dotačního projektu (oddělené financování) - úhrada projektové dokumentace a její změny, výkon autorského a technického dozoru a BOZP na staveništi a na vyvolané realizační náklady na úpravu kanceláří související s rekonstrukcí kuchyně (rozpočtové náklady cca 500 tis.). Na základě dodatečného požadavku vedení domova pro seniory na přemístění stávajících kanceláří (umístěny v plánovaném prostoru rekonstrukce kuchyně) ještě před zahájením stavebních prací na rekonstrukci kuchyně, musí být zpracována projektová dokumentace a zajištěna realizace přemístění kanceláří. Jedná se o kancelář účtárny, pokladny a spisovny (celkem 2 pracovníci). Pro přemístění uvedených kanceláří a vytvoření vhodných prostor pro 2 pracovníky a spisovnu bude nutné upravit kancelář s 1 administrativním pracovníkem a internetovou místnost. Vlastní realizace dotačního projektu bude financována z položky schválené ZM ve výši 60.000 tis. "Rekonstrukce kuchyně pro SSmP - realizace a dotace". Jedná se o zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z hospodaření za rok 2016. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do rozpočtu na rok 2017 do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 36 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5790/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 100,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "ZŠ Br. Veverků - výměna oken - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 100,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "MŠ Sluneční - výměna zdravotnických a ÚT rozvodů - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

I. Předmětné okenní výplně jsou za hranicí životnosti. Jedná se o původní okna, která nebyla řešena při celkové rekonstrukci objektu provedené před cca 15 lety. Okna jsou v havarijním stavu, u některých hrozí vypadnutí skleněných výplní. Z těchto důvodů nelze některá okna ani otvírat. Dále zde dochází k velkým únikům tepla. Oprava těchto oken je z finančních důvodů neekonomická, proto navrhneme jejich výměnu.

II. Každým rokem spravované objekty v majetku města stárnou a jejich technický stav se zhoršuje. Je nutné efektivně udržovat jednotlivé objekty v co možná nejlepším stavu, bránit vzniku větších materiálních škod a předcházet vzniku možných úrazů. Jedná se o zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z hospodaření za rok 2016. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do rozpočtu na rok 2017 do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 37 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5791/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Kaple Dražkovice - oprava a zrestaurování věžních hodin" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky vyčleněné na základě požadavku MO V - Dukla a jím předaných cenových nabídek na zprovoznění hodin na kapli v Dražkovicích.

Návrh usnesení č. 38 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5792/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 350,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Údržba ubytovny Češkova 1240" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 243,5,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Velká údržba azylových domů" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

III. Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 130,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "NP - areál J. Palacha (opravy, údržba, služby)" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

I. Navýšení finančních prostředků je požadováno z důvodu potřeby neodkladně odstranit závady na elektroinstalaci, bezprostředně ohrožujících bezpečnost, zdraví osob a majetek, zjištěné při řádné pravidelné revizi el. zařízení v objektu.

II. Finanční prostředky budou použity na změnu způsobu vytápění v Azylovém domě pro ženy, který bude během roku 2017 připojen na soustavu centrálního zásobování teplem Elektráren Opatovice a.s. Další finance budou použity na výměnu otopných těles, stávající jsou ve velmi špatném stavu a není možno provést jejich zpětnou instalaci.

III. Jedná se o finanční prostředky, které měly být použity na úhradu služeb v areálu J. Palacha za rok 2016, tyto služby byly dodavatelem pozdě vyúčtovány a zaplacený až z rozpočtu 2017. Služby jsou zajišťovány v rozsahu uzavřené smlouvy o dílo s firmou INSTAL spol. s r.o. na roční údržbu areálu. Jedná se o zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z hospodaření za rok 2016. Nevyčerpané finanční prostředky z finančního vypořádání za rok 2016 byly v rámci závěrečného účtu za rok 2016 převedeny do rozpočtu na rok 2017 do obecné rezervy.

Návrh usnesení č. 39 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5793/2017**

Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 3 270,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Bytové domy - opravy a udržování" na kapitálové výdaje položky "BD Husova 1116-1119 - oprava rozvodu el. energie a spol. prostor" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na opravu rozvodů elektrické energie a společných prostor v bytovém domě Husova 1116-1119. Smlouva o dílo č. OMI-VZMR-2017-3 je uzavřena.

Návrh usnesení č. 40 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5794/2017**

Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 5 300,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Havarijní rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "DDM Beta - oprava střešního pláště" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

"Střešní plášť je v havarijním stavu a v několika místech dochází k zatékání do objektu, nejhorší situace je v části sálu, kde vlivem zatékání dochází i k poškození podhledu a parket. Konstrukce střešního pláště je původní, během užívání objektu byly prováděny pouze ochranné nátěry a částečné opravy. V současné době je střešní plášť za hranicí životnosti a vyžaduje celkovou opravu, což potvrdil i zpracovaný "Odborný posudek o technickém stavu střešního pláště".

Návrh usnesení č. 41 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5795/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 2 200,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Stavební úpravy objektu Nová 282" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Jedná se o finanční prostředky určené na stavební úpravy nebytového prostoru po střední škole. Na základě požadavku OŠKS byla zpracovaná projektová dokumentace na úpravu uvolněného nebytového prostoru v objektu Nová 282 pro potřeby ZUŠ Lonkova. Stavební úpravy spočívají ve vybudování nových učeben zaměřených na hudební výchovu (protihlukové stěny, nové dispozice). Na akci byl vydán Souhlas s provedením ohlášeného záměru.

Návrh usnesení č. 42 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5796/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 200,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "ZUŠ Havlíčkova - výměna oken ve dvorním traktu" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na výměnu oken ve dvorním traktu budovy ZUŠ Havlíčkova. Okna jsou stará a ve špatném technickém stavu, nemají již potřebné technické vlastnosti, nedostatečně těsní a v chladných dnech jimi dochází k nadměrnému úniku tepla z objektu. Okna nejsou bezpečná a vlivem jejich zhoršeného technického stavu hrozí možnost vzniku úrazu.

Návrh usnesení č. 43 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5797/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 2 000,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Opravy cyklostezek" (správce 1327 - Odbor dopravy).

Důvodová zpráva

Jedná se o opravu cyklostezky v úseku ulic Hradecká (zastávka) a Poděbradská v Pardubicích, a to na základě požadavků Městského obvodu Pardubice II. Oprava bude probíhat ve třech etapách, s realizací do konce roku 2017. Opravu provede akciová společnost Služby města Pardubic dle předloženého cenového rozpočtu ve výši 3 033 470,- Kč. Zbývající část bude pokryta z běžných výdajů položky „Opravy cyklostezek“ (správce 1327 – Odbor dopravy)

Návrh usnesení č. 44 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5798/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 328,0 tis. z běžných výdajů položky "ZŠ Prodloužená - oprava zpevněných ploch" na běžné výdaje položky "Oprava hřbitovní zdi - hřbitov Pardubičky - III. etapa, úsek 5 a 6" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Navýšení schváleného rozpočtu z důvodu vícenákladů, které vznikly v průběhu realizace stavebních prací. Při provádění bouracích výkopových prací bylo zjištěno, že v základech jsou velké kameny, že nelze provést výkop v šířce 30 cm dle PD, ale výkop široký 60 cm. Z tohoto důvodu musí být bourací a výkopové práce provedeny ve vyšší výměře a zároveň je nutné do základů zabudovat větší množství betonu v rámci akce "Oprava hřbitovní zdi hřbitov Pardubičky - III. etapa, úsek 5 a 6".

Návrh usnesení č. 45 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5799/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na snížení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 6 000,0 tis. položka 31. "Předpokládaná dotace - CS - Černá za Bory - Žižín" a zároveň návrh na snížení výdajové části rozpočtu kapitálové výdaje položky "Cyklistická stezka Černá za Bory - Žižín - realizace - dotace" (správce 711 - Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 2 062,0 tis. z kapitálových výdajů položky " Cyklistická stezka Pardubice - Chrudim - I. etapa - realizace" na kapitálové výdaje položky "Cyklistická stezka Černá za Bory - Žižín - realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 2 438,0 tis. z kapitálových výdajů položky " Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Cyklistická stezka Černá za Bory - Žižín - realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

IV. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. položka 12. "Transfer z MO IV - CS - Černá za Bory - Žižín" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu kapitálové výdaje položky "Cyklistická stezka Černá za Bory - Žižín - realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

Důvodová zpráva

I. Snížení příjmové i výdajové části rozpočtu z důvodu neschválení podané žádosti o dotaci ze SFDI projednané ve Výboru SFDI a na základě zaslané informace o rozhodnutí ze dne 9.5.2017. Důvodem neschválení žádosti je skutečnost, že jednotlivé části cyklistické stezky jsou v části ul. Na Vsi přerušeny a pohyb chodců není v místě přerušení řešen. Navržené řešení financování realizace akce spočívá v přesunu vlastních zdrojů z akce cyklostezka Pardubice - Chrudim, která obdržela dotaci a dále kofinancování z rozpočtu MO IV - Pardubičky a z obecné rezervy. Akce je projektově připravena.

Návrh usnesení č. 46 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5800/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 2 062,0 tis. položka 31. "Předpokládaná dotace - CS - Pardubice - Chrudim- I. etapa" a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu kapitálové výdaje položky "Cyklistická stezka Pardubice - Chrudim - realizace - dotace" (správce 711 - Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

Důvodová zpráva

Zvýšení příjmové i výdajové části rozpočtu o předpokládaný příjem dotace na základě schválení žádosti o dotaci Výborem SFDI dne 26.4.2017. Na základě ukončeného zadávacího řízení veřejné zakázky bude uzavřena smlouva o dílo s vítězným uchazečem. Celkové realizační náklady jsou cca 4 mil. Kč. Předmětem plnění je vybudování stezky pro pěší a cyklisty v šířce 3 m a délce 0,6 km, vedené

souběžně s komunikací II/324 po její levé straně ve směru z Pardubic (od areálu MARO) do Dražkovic (k čerpací stanici). Součástí stavby je dopravní značení, osvětlení, odvodnění, ochranný ostrůvek. Související náklady s dotačním projektem (autorský dozor, technický dozor, BOZP) budou financovány odděleně v rámci položky "CS Pardubice - Chrudim - výkupy pozemků a ostatní náklady" v předpokládané výši Kč 500,0 tis.

Návrh usnesení č. 47 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5801/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 750,2 tis. položka 21. "OŠKS - příjmy z reklamy - PPS - Sportovní park Pardubice" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné výdaje položky "Program podpory sportu - Sportovní park Pardubice" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Navýšení finančních prostředků v příjmové i výdajové části rozpočtu o příjmy z reklamy od sponzorů určených na realizaci projektu Sportovní park Pardubice 2017 na základě uzavřených smluv o reklamě: Kiekert-CS ve výši Kč 60,5 tis., Explosia ve výši Kč 36,3 tis., Chládek a Tintěra ve výši Kč 60,5 tis., Pardubický Pivovar ve výši Kč 36,3 tis., APAG Elektronik ve výši Kč 60,5 tis., ERA ve výši Kč 60,5 tis., VaK Pardubice ve výši Kč 12,1 tis., FOXCONN CZ ve výši Kč 302,5 tis., Kooperativa pojišťovna ve výši Kč 96,8 tis., AUTO IN ve výši Kč 24,2 tis.

Návrh usnesení č. 48 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5802/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh zvýšení příjmové části rozpočtu o transfer finančních prostředků ve výši Kč 5,7 tis. z rozpočtu MO II - Polabiny a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné výdaje položky "Platby za pronajaté pozemky a budovy vč. věcných břemen" (správce 711 - Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

Důvodová zpráva

Jedná se o pronájem části pozemku na území MO II - Polabiny od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových v rámci realizace akce městského obvodu "Úprava okolí jezera "Bajkal" Pardubice Polabiny - I. etapa" na základě smlouvy o právu provést stavbu č.j.: UZSVM/HPU/2811/2017-HPUM.

Návrh usnesení č. 49 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5803/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh zvýšení příjmové části rozpočtu o transfer finančních prostředků ve výši Kč 300,0 tis. z rozpočtu MO II - Polabiny a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu kapitálové výdaje položky "Stavební úpravy ul. Ke Koupališti" (správce 711 - Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 1 000,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Program podpory dopravy" (správce 1327 - Odbor dopravy) na kapitálové výdaje položky "Stavební úpravy ulice Ke Koupališti" (správce 711 - Odbor majetku a investic). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Jedná se o finanční prostředky na dofinancování realizace úprav ulice Ke Koupališti. Celkové realizační náklady dle zpracované projektové dokumentace, zajištěné MO II - Polabiny, jsou předpokládány ve výši cca Kč 4 700,0 tis. Stavební povolení je vydáno. Předmětem stavby je celková rekonstrukce komunikace a chodníků ulice Ke Koupališti, v úseku od okružní křižovatky Ke Koupališti po křižovatku ul. Brozanská a Ke Koupališti, součástí stavby je spojovací chodník mezi ul. Ke Koupališti a Mezi Zahradami, dále se jedná o úsek místní komunikace v ul. Ke Koupališti od křižovatky s ulicí Brozanskou až po music club Žlutý pes.

Návrh usnesení č. 50 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5804/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 102,7 tis. položka 22. "Přijaté vratky transferů - Program podpory sportu (I. východočeská tenisová)" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "Program podpory sportu" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Jedná se o finanční vypořádání z předchozích let - vratka neinvestičních dotací na nájemné a energie poskytnuté v roce 2014 ve výši 49 735,- Kč a v roce 2015 ve výši 52 986,- Kč spolku I. Východočeská Tenisová, z. s. z Programu podpory sportu. Finanční prostředky v celkové výši 102 721,- Kč byly připsány na účet města dne 21.4.2017.

Návrh usnesení č. 51 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5805/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 473,4 tis. z běžných výdajů položky "Městské slavnosti Jaro" na běžné transfery položky "KC Pardubice - příspěvek na provoz (kulturní akce)" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 300,4 tis. položka 21. "OŠKS - příjmy z reklamy - Městské slavnosti - Jaro" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné výdaje položky "Městské slavnosti - Jaro" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve stejné výši.

III. Rada města Pardubic

Schvaluje poskytnutí dotace

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 12,6 tis. z běžných výdajů položky "Projekt CreArt - vlastní zdroje" na běžné transfery položky "KC Pardubice - příspěvek na provoz - projekt CreArt" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

I. Jedná se o přesun finančních prostředků na úhradu nákladů spojených s pořádáním jarní části městských slavností "Zrcadlo umění".

II. Jedná se o finanční prostředky od sponzorů na zajištění pořádání jarní části městských slavností 2017 poukázaných na účet města na základě smluv o reklamě - Stafi finalizace staveb s.r.o. ve výši Kč 10,0 tis., Elreg Pardubice s.r.o. ve výši Kč 10,0 tis., Chládek a Tintěra a.s. ve výši Kč 121,0 tis., Agrostav Pardubice a.s. ve výši Kč 12,1 tis., Bauset CZ, a.s. ve výši Kč 48,4 tis., Bohemia Waste Management a.s. Kč 30,3 tis., Eko-Invest s.r.o. ve výši Kč 15,0 tis., Apag Elektronik s.r.o. ve výši Kč 6,1 tis., KYB Manufacturing Czech s.r.o. ve výši 121,0 tis., Vesna a.s. ve výši Kč 10,0 tis., Flextronics International s.r.o. ve výši Kč 48,4 tis., VaK s.r.o. ve výši Kč 12,1 tis., Xanadu a.s. ve výši Kč 6,1 tis., Kooperativa pojišťovna a.s. ve výši Kč 50,0 tis.

III. Finanční prostředky na refundaci mzdových nákladů experta mezinárodního projektu CreArt.

Návrh usnesení č. 52 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5806/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 148,0 tis. z běžných transferů položky "ZŠ a MŠ Ohrazenice - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství,

kultury a sportu) na běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 93,0 tis. z běžných transferů položky "ZŠ npor. Eliáše - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) na běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 521,0 tis. z běžných transferů položky "ZŠ Waldorfská - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) na běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

IV. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 4,0 tis. z běžných transferů položky "ZŠ E. Košťála - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) na běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

V. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 38,0 tis. z běžných transferů položky "MŠ Závodu míru - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) na běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

VI. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 22,0 tis. z běžných transferů položky "MŠ Mladých - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) na běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

VII. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 8,0 tis. z běžných transferů položky "MŠ Duha (Popkovice, St. Čívce) - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) na běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

VIII. Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 16,0 tis. z běžných transferů položky "MŠ Doubek (Svítkov, Lány na Důlku) - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) na běžné výdaje položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Jedná se o přesun finančních prostředků z běžných transferů příspěvku na provoz jednotlivých ZŠ a MŠ na položku Obecná rezerva rozpočtu z důvodu úpravy vyúčtování příspěvku na teplo na základě předloženého vyúčtování.

Návrh usnesení č. 53 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5807/2017**

I. Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 20,0 tis. z kapitálových transferů položky "Strojní investice (všechna školní zařízení)" na běžné transfery položky "MŠ Závodu míru - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

II. Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 280,0 tis. z kapitálových transferů položky "Strojní investice (všechna školní zařízení)" na kapitálové transfery položky "MŠ Pastelka (Rosická) - příspěvek na investice" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

III. Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 77,0 tis. z kapitálových transferů položky "Strojní investice (všechna školní zařízení)" na kapitálové transfery položky "MŠ Zvoneček (Sluneční) - příspěvek na investice" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

IV. Rada města Pardubic
Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 45,0 tis. z kapitálových transferů položky "Strojní investice (všechna školní zařízení)" na kapitálové transfery položky "MŠ Doubek (Svítkov a Lány na Důlku) - příspěvek na investice" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

V. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 40,0 tis. z kapitálových transferů položky "Strojní investice (všechna školní zařízení)" na kapitálové transfery položky "MŠ Wintrova - příspěvek na investice" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

I. Příspěvek na provoz MŠ Závodu míru na pořízení elektrického kompostéru určeného k likvidaci zbytků z jídelny.

II. Příspěvek na investice MŠ Pastelka na pořízení 2ks průchozích myček do výdejen jídla MŠ.

III. Příspěvek na investice MŠ Zvoneček na dovybavení stravovacího provozu konkrétně pořízení mycího centra pro dvě oddělení MŠ.

IV. Příspěvek na investice MŠ Doubek na pořízení nového mycího centra na odloučeném pracovišti v Lánech na Důlku z důvodu hygienicky nevyhovujícího stavu současného zařízení.

V. Příspěvek na investice MŠ Wintrova na pořízení nové průmyslové myčky nádobí z důvodu havarijního stavu současného zařízení.

Návrh usnesení č. 54 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5808/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 10,0 tis. položka 412. "Dotace z rozpočtu Pk - KC Pardubice - Divadlo 29 - aniLAB" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "KC Pardubice - Divadlo 29 - dotace Pk - aniLab" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 25,0 tis. položka 412. "Dotace z rozpočtu Pk - KC Pardubice - Divadlo 29 - Jazzconnexion" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "KC Pardubice - Divadlo 29 - dotace Pk - Jazzconnexion" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 20,0 tis. položka 412. "Dotace z rozpočtu Pk - KC Pardubice - Folklorní festival Pce - HK" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "KC Pardubice - Folklorní festival Pce - HK" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

**IV. Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 20,0 tis. položka 412. "Dotace z rozpočtu Pk - KC Pardubice - Divadlo 29 - Electroconnexion" a zároveň návrh na zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "KC Pardubice - Divadlo 29 - dotace Pk - Electroconnexion" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

I.-IV. Finanční prostředky z rozpočtu KÚ Pardubického kraje na realizaci projektů Kulturního centra Pardubice a Divadla 29: aniLAB/ Laboratoř animovaného filmu, Jazzconnexion 2017, Electroconnexion a Folklorní festival Pardubice - Hradec Králové 2017.

Návrh usnesení č. 55 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5809/2017**

**Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 800,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Areál MAS Dukla - oprava sociálního zařízení" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Jedná se o finanční prostředky určené na opravu dvou pánských sociálních zařízení, které jsou umístěny u vstupu na každé straně tribuny (nové rozvody, kanalizace, nová skladba podlah včetně nové dlažby, nové obklady a zařizovací předměty). Sociální zařízení jsou v nevyhovujícím stavu. Projektová dokumentace je zpracována.

Návrh usnesení č. 56 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5810/2017**

**Rada města Pardubic
Schvaluje**

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 250,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Park Na Špici - veřejné osvětlení, rozvody NN - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na zajištění projektové dokumentace a realizace úprav v parku Na Špici. V loňském roce proběhla v parku úspěšná akce Rio park. Během pořádání se však projevíly některé nedostatky (nedostatečné veřejné osvětlení, chybějící přípojné body elektro) související s tím, že v

původním projektu nebylo s takto velkými akcemi uvažováno. Abychom do budoucna předešli těmto nedostatkům a eliminovali nutné výdaje na jednotlivé akce, žádáme o přidělení finančních prostředků na zpracování projektové dokumentace pro realizaci veřejného osvětlení a rozvodu nízkého napětí s následnou realizací.

Návrh usnesení č. 57 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5811/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 700,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Bezpečný přechod pro chodce v ul. Na Drážce" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 600,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Bezpečné místo pro přecházení v ul. Bělehradská" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

I. Finanční prostředky na zajištění realizace stavebních úprav stávajícího přechodu pro chodce a nutné stavební úpravy navazujících stávajících chodníků k tomuto přechodu. Polohové umístění stavby je před bytovým domem čp. 418 v ul. Na Drážce. Stavební úpravy přechodu pro chodce jsou cílené pro vytvoření tzv. bezpečného přechodu pro chodce. Projektová dokumentace zpracována. Realizační náklady jsou předpokládány ve výši cca 650 tis., nezbytnými souvisejícími náklady jsou autorský dozor projektanta a koordinátor BOZP na staveništi (náklady cca 30 tis.).

II. Finanční prostředky na zajištění realizace nového místa přecházení pro chodce a nutné stavební úpravy navazujících stávajících chodníků k tomuto místu. Polohové umístění plánovaného bezpečného místa pro přecházení je u parkoviště před BD čp. 391-393 v Bělehradské ul. Přeložky inženýrských sítí nejsou předpokládány. Projektová dokumentace zpracována. Realizační náklady jsou předpokládány ve výši cca 550 tis., nezbytnými souvisejícími náklady jsou autorský dozor projektanta a koordinátor BOZP na staveništi (náklady cca 30 tis.).

Návrh usnesení č. 58 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5812/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 800,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Bytové domy - opravy a udržování" na kapitálové výdaje položky "BD Gagarinova 380-383 - zateplení stropů podchodů" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky budou použity na zateplení stropů podchodů BD Gagarinova 380-383 z důvodu zamezení vzniku plísní v bytových jednotkách nad podchody.

Návrh usnesení č. 59 má stav **Doporučeno - Neschváleno**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 20 000,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický obor) na kapitálové výdaje položky "Spalovna nebezpečného odpadu Rybitví - odkoupení" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Doporučuje

Zastupitelstvu města Pardubic schválit návrh na vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 15 000,0 tis. v rozpočtu města Pardubic na rok 2018 na kapitálové výdaje položky "Spalovna nebezpečných odpadů Rybitví - odkoupení" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na odkup spalovny nebezpečného odpadu v Rybitví na základě usnesení Z/1771/2017 ze dne 25.5.2017. Finanční výbor na svém jednání dne 12.6.2017 usnesení neschválil. Hlasování: Pro 4, Proti 3, Zdržel se 1 - Neschváleno.

Návrh usnesení č. 60 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5813/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 7 000,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Bytové domy - opravy volných BJ - realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky budou použity na realizaci další opravy volných bytových jednotek v návaznosti na předchozí etapy. Jedná se o bytové jednotky, kde je nutno provést kompletní opravu bytu vč. výměny bytového jádra, výměna podlah, oken a dveří. Na akci je zpracována PD.

Návrh usnesení č. 61 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5814/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 2 000,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Velká údržba a investice školských zařízení" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 200,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "DRC Prodloužená - výměna elektrorozvodů - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 400,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "MŠ Grusova - rekonstrukce kuchyně a gastrozařízení - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

IV. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 400,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "MŠ Wintrova - rekonstrukce kuchyně a gastrozařízení - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

V. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 350,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "MŠ Dražkovice - rekonstrukce kuchyně a gastrozařízení - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

VI. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "ZŠ Prodloužená - rekonstrukce kuchyně a gastrozařízení - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

I. Každým rokem spravované objekty v majetku města stárnou a jejich technický stav se zhoršuje. Na to, aby bylo možné efektivně alespoň udržovat jednotlivé objekty v co možná nejlepším stavu, bránit vzniku větších materiálních škod a předcházet vzniku možných úrazů, požadujeme navýšení položky "Velké údržby školských zařízení".

II. Stávající elektroinstalace v hlavním pavilonu DRC je v materiálu hliník. Řeší se časté opravy a došlo i k zahoření, hrozí nebezpečí vzniku úrazu a materiálních škod. Doporučení revizního technika Ing. L. Shejbala ze dne 27.7.2016 - stávající stav elektroinstalací neodpovídá současným normám.

III. Jedná se o nevyhovující technický stav kuchyně MŠ Grusova. Gastro vybavení je zastaralé a neodpovídá současným požadavkům na přípravu jídel. Veškeré instalační rozvody jsou za hranicí životnosti- závada KHS.

IV. Jedná se o nevyhovující technický stav kuchyně MŠ Wintrova. Gastro vybavení je zastaralé a neodpovídá současným požadavkům na přípravu jídel. Veškeré instalační rozvody jsou za hranicí životnosti- závada KHS.

V. Jedná se o nevyhovující technický stav kuchyně MŠ Dražkovice. Gastro vybavení je zastaralé a neodpovídá současným požadavkům na přípravu jídel. Veškeré instalační rozvody jsou za hranicí životnosti- závada KHS.

VI. Jedná se o nevyhovující technický stav kuchyně ZŠ Prodloužená. Gastro vybavení je zastaralé a neodpovídá současným požadavkům na přípravu jídel. Veškeré instalační rozvody jsou za hranicí životnosti, stavební konstrukce vykazují poruchy - závada KHS.

Návrh usnesení č. 62 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5815/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 150,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "ZŠ J. Ressler - výstavba šaten a sociálního zařízení - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Jedná se o vybudování chybějících šaten a úpravu soc. zařízení v prostoru zázemí tělocvičny. Škola nemá vyhovující prostory umožňující převlékání žáků v rámci výuky tělesné výchovy. Sociální zařízení v prostoru zázemí tělocvičny je zastaralé, kapacitně nevyhovující, zařizovací předměty a zdravotnické rozvody jsou původní, za hranicí životnosti, dochází k častým haváriím na stávajících rozvodech, které jsou finančně náročné a neekonomické z důvodu jejich stáří.

Návrh usnesení č. 63 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5816/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 10 000,0 tis. z kapitálových výdajů položky "ZŠ Studánka - celková rekonstrukce hřiště a zázemí pro správce" na kapitálové výdaje položky "ZŠ Závodu míru - úprava školního hřiště - PD a realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

V zájmovém prostoru jsou navrženy nové polyuretanové povrchy stávajícího sportovního areálu školy: běžecký ovál o délce 250 m má 4 dráhy a 100m dlouhá rovinka 6 drah s dostatečným místem pro start a doběh. V severním oblouku je sektor pro skok vysoký na kterém je taktéž umístěno univerzální hřiště a vedle rozběh pro hod kriketovým míčkem. Souběžně s rovinkou uvnitř oválu je navržen sektor pro skok daleký. Ovál, rovinka i sektory technických disciplín mají umělý, vodopropustný polyuretanový povrch. Uvnitř oválu bude obnovena fotbalová hrací plocha s přírodního trávníku 62x45m včetně drenáží, vrstvy plošné drenáže a vegetační vrstvy, na které bude vybudována umělá závlaha s devíti automatickými ostřikovači. V jižním oblouku oválu bude vybudován sektor pro vrh koulí s betonovým vrhačským kruhem a dopadovou plochou, jejíž horní vrstva je z utažené prosívky. V severní části je hrací a fitness centrum s venkovními prvky vše na polyuretanové dopadové ploše. Vedle oválu volejbalové hřiště s novou antukou 8 x 16m a oplocením o výšce 4 m z ochranné polypropylénové sítě. V severní části bude osazen polyuretanový povrch na kurt s asfaltovým povrchem o rozměru 26 x 16 m. U běžecké dráhy budou vyměněny 2 betonové stoly na stolní tenis za nové. Fotbalové branky budou osazeny novou sítí. Nedílnou součástí stavby bude realizace objektu zázemí pro správce hřiště a nové zpevněné plochy.

Projektová dokumentace na rekonstrukci hřiště ZŠ Studánka bude dodána až na konci roku 2017. Proto při projednávání VI změny rozpočtu ve vedení města bylo doporučeno přesunout finanční prostředky na rekonstrukci hřiště ZŠ Závodu míru, kde je reálné projekt realizovat.

Návrh usnesení č. 64 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5817/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 310,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "MŠ K Polabinám - oprava střechy" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 180,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "MŠ Brožíkova - radonové opatření" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 300,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "ZŠ Benešovo nám. - oprava domečku" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

IV. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 700,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "ZŠ Npor. Eliáše - Služba škole - výměna oken" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

I. "Jedná se o opravu střechy nad tělocvičnou a spojovacím krčkem. Původní střešní krytina je v uvedených plochách na několika místech poškozená do objektu zatéká a opakované provádění lokálních oprav je již neekonomické. Z důvodu zabránění možným vyšším škodám na majetku města plánujeme opravu uvedené střechy.

II. Radonové opatření - dodání a montáž systému TERA - měření a regulace koncentrace radonu. Montáž tohoto systému měření a regulace radonu ve školách byla poprvé použita v loňském roce. Letos bylo plánováno osazení tohoto systému ve třech mateřských školách, veš dvou již zařízení funguje. Uvedené zařízení pracuje automaticky a ihned reaguje na zjištěnou zvýšenou koncentraci radonu a hladinu plynu snižuje na požadovanou hodnotu. Na realizaci je MŠ připravena.

III. Střecha domečku slouží jako terasa pro učebnu Hudební výchovy, uvnitř v objektu je garáž zahradní techniky. Fasáda a sokl jsou částečně opadané, do objektu zatéká a začíná se rozpadat schodiště. Objekt není již bezpečný pro žáky.

IV. Zástupci Služby školy již několik let upozorňují na havarijní stav oken, která jsou 50 let stará. Některé dřevěné části oken jsou provizorně opravované, některé se z důvodu špatného technického stavu nedají otevřít a hrozí vypadnutí skleněných výplní. Okny dochází k velkému úniku tepla a tím se zvyšují náklady na vytápění. Z těchto důvodů nájemce požaduje i snížení nájemného za pronájem uvedených prostor.

Návrh usnesení č. 65 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5818/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 700,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje

položky "Aquacentrum - výstavba 25 m bazénu - PD a ostatní náklady" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 20 000,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 - Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "Aquacentrum - výstavba 25 m bazénu" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

I. Navýšení schváleného rozpočtu 1.141 tis. a úprava názvu položky ("PD a ostatní náklady") na krytí nezbytných nákladů souvisejících s realizací projektu - doplatek PD, činnost autorského dozoru projektanta, autorského dohledu architekta, koordinátora BOZP na staveništi, technického dozoru objednatele. Dále se jedná o archeologický dohled a měření hluku, které je stanovené podmínkami stavebního povolení pro tuto stavbu. Tyto související náklady jsou předběžně vyčísleny na cca 1.800 tis. Předmětem díla je realizace přístavby nového krytého 25m bazénu v prostoru stávajícího hospodářského dvora u SV průčelí aquacentra. Bazén bude umístěn v samostatné hale s přístupem návštěvníků z prostoru haly stávajícího 50m bazénu. Bazén v přístavbě bude kompletně vybaven pro trénink a pořádání závodů. Přístavba nevyžaduje provedení nových přípojek, dopravní napojení zůstává stejné. Příslušenství pro návštěvníky bude využíváno stávající.

II. S ohledem na zrušení Vyhlášení státní podpory sportu v oblasti investic na rok 2017 (Program 133 510) uveřejněného na stránkách <http://www.msmt.cz/sport-1/zruseni-vyhlaseeni-statni-podpory-sportu-v-oblasti-investic> ,navrhujeme realizovat tento projekt z vlastních zdrojů. Pokud bude vyhlášen jiný dotační titul, který bychom v této souvislosti mohli využít, samozřejmě podáme žádost. Pokud budeme úspěšní, sníží se podíl vlastních zdrojů.

Důvody výstavby 25m bazénu

- 1) Od 1.9.2017 opětovně vzniká povinnost pro základní školy plavecké výuky pro žáky I. stupně, čímž dochází k navýšení počtu žáků pro plaveckou školu o 600 dětí.
- 2) Dle dotazníků mezi sportovními plaveckými kluby mají zájem o navýšení dráho - hodin, jak pro výuku začínajících plavců, tak i pro sportovní plavání, a to při stávajícím obsazení 50m bazénu již není možné.
- 3) Navýšení počtu soustředění mimo pardubických klubů, které v současné době jsou odmítány, vzhledem ke kapacitě 50m bazénu (tyto soustředění přinášejí plnou cenu za pronájem pro Pardubice, jsou bez příspěvku MmP). Dle propozic FINA i ČPS jsou v zimním období závody v 25m bazénu a v letním období v 50m bazénu.
- 4) Plavání pro děti a neplavce z veřejnosti v bazénu kde „dosáhnou na dno“, za cenu zóny pro plavání.
- 5) Bazén bude využívat již současné zázemí (šatny, sprchy, parkoviště), je třeba zdůraznit, že výstavba samostatného bazénu bez stávajícího zázemí by se cenově navýšila o 100% minimálně.
- 6) Plavání a cvičení pro těhotné ženy a seniory. Využití pro rehabilitaci jak pro po-úrazovou, tak pro zdravotní rehabilitace seniorů.
- 7) Uvolní se dráhy na 50m bazénu pro kondiční plavání veřejnosti, které je v tuto chvíli v odpoledních hodinách nedostačující.
- 8) Vznik výjimečného sportovně – relaxačního areálu pro plavání a regeneraci veřejnosti a sportovců, který nabídne komplexní služby pro nejmenší děti až po profesionální sportovce.
- 9) PAP PARDUBICE o.p.s. provoz uhradí ze současné výše vyrovnávací platby.
- 10) Již minimálně cca 2,5 mil. nákladů spojených s přípravou projektu (PD, stavební povolení,

výběrové řízení).

11) Dle Generelu sportovní vybavenosti 6/2009 nedostatek výukových krytých bazénů cca. 5 bazénů chybí.

Provozní komplikace při případném otevření letní pláže, která měla být společným rozhodnutím SR a DR z důvodu stavby uzavřena. (brigádníci bistro, plavčíci, úklid, úprava terénu, čištění bazénů, dlažeb, žlábků atd.).

Toto usnesení bude revokováno, viz návrh usnesení 66, předloženého materiálu.

Přijaté usnesení č. Z/1329/2016 (pro 24, proti 0, zdrž. 0, nehl. 7)

I. Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

podání žádosti o dotaci ve výši 20 mil. Kč způsobilých nákladů projektu „Aquacentrum Pardubice – výstavba 25 m bazénu – vlastní zdroje " z programu MŠMT ČR Podpora materiálně technické základny sportovních organizací. Celkové náklady jsou odhadnuty na 50,82 mil. Kč, přičemž město vyčlení v rámci svého rozpočtu min. povinný podíl žadatele ve výši 30,820 mil. Kč, za předpokladu přidělení požadované výše dotace. Konečná výše vynaložených nákladů bude upravena na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace a ceny vzešlé z výběrového řízení s tím, že akce bude realizována pouze za podmínek přiznání dotace.

II. Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 30 820,0 tis. v rozpočtu statutárního města Pardubic na rok 2017 kapitálové výdaje položky „Aquacentrum Pardubice – výstavba 25 m bazénu – vlastní zdroje“ (správce 711 – Odbor majetku a investic). Stavba bude soutěžena za těchto podmínek uvedených v zadávací dokumentaci veřejné zakázky: město získá z programu 133 510 (MŠMT) dotační podporu ve výši 20 mil. Kč, celková vysoutěžená cena díla bez DHP nepřekročí částku 42 mil. Kč, tj. 50,82 mil. vč. DPH.

III. Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

zapojení předpokládané max. výše dotace MŠMT Kč 20 000,0 tis. do kapitálové příjmové i výdajové části rozpočtu statutárního města Pardubic na rok 2017 položka „Aquacentrum Pardubice – výstavba 25 m bazénu - dotace“ (správce 711 – Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

Příloha

[MŠMT - zrušení výzvy](#)

Návrh usnesení č. 66 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5819/2017**

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na zrušení usnesení č. 'Z/1329/2016' - odstavec č. I a schvaluje jeho nové znění: "podání žádosti o dotaci ve výši 20 mil. Kč způsobilých nákladů projektu „Aquacentrum Pardubice – výstavba 25 m bazénu – vlastní zdroje " z programu MŠMT ČR Podpora materiálně technické základny sportovních organizací. Celkové náklady jsou odhadnuty na 50,82 mil. Kč, přičemž město

vyčlení v rámci svého rozpočtu min. povinný podíl žadatele ve výši 30,820 mil. Kč, za předpokladu přidělení požadované výše dotace. Konečná výše vynaložených nákladů bude upravena na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace a ceny vzešlé z výběrového řízení.

Návrh usnesení č. 67 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5820/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 1 750,0 tis. z položky "Demolice areálů ve vlastnictví města" na kapitálové výdaje položky "Úpravy související s ochranou nájemníků a spojené se změnou užívání BD J. Pernera 2560-2562 (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Bere na vědomí

že neschválením přesunu finančních prostředků uvedených v odstavci I. tohoto usnesení, nese zastupitelstvo města Pardubic neúměrné riziko, které ohrožuje čerpání dotační podpory ve výši Kč 108 000,0 tis. na projekt Multimodální uzel veřejné dopravy, jak je popsáno v důvodové zprávě tohoto usnesení.

Důvodová zpráva

A/ KOMENTÁŘ OMI (rekolaudace – změna účelu užívání):

Finanční prostředky budou použity na přechodné řešení „ Úprav spojených se změnou účelu užívání BD J. Pernera“, které spočívá v realizaci úprav ve dvou zbylých bytových jednotkách. Jedná se o následující dočasné úpravy – instalace rekuperačních jednotek, výměna okenních výplní s vyšším útlumem hluku a vyplývající stavební prací.

Dále bude nutné pro rekolaudaci stávajícího BD na nový účel s využitím pro administrativní kancelářskou budovu s 2 bytovými jednotkami provést výměnu vnitřních stávajících dveří za protipožární včetně výměny zárubní. Dále musí být provedena výměna vnitřních hydrantů s předpokládanou výměnou rozvodů. V současné době je zpracována projektová dokumentace na tyto úpravy a je předložena po předchozích konzultacích k vyjádření HZS, hygieně a ostatním dotčeným orgánům.

B/ KOMENTÁŘ ORS:

1. Projekt přednádraží – TERMINÁL „A“, splnění dotačních podmínek

S přímou vazbou na problematiku „Demolice bytového domu“ je nutné konstatovat, že podmínkou stavebního povolení je v době zkušebního provozu zajistit měření hluku (přenesená podmínka hygieny). V případě naměření nevyhovujících hodnot musí být pro stávající bytový dům provedeno protihlukové opatření. S touto podmínkou se projekt a celý proces přípravy stavby vypořádal tak, že součástí díla je SO – protihlukové opatření (protihluková stěna). Realizaci protihlukové stěny by tedy nastala v případě nevyhovujícího měření v době zkušebního provozu a je na ni vydáno platné stavební povolení. Město Pardubice mělo realizaci stěny zajištěnou prostřednictvím využití práva opce dle SOD s firmou STRABAG a.s. Hodnota opce je v zadávací dokumentaci (součást SOD) hodnotě 15,7 mil. Kč.

V průběhu realizace akce bylo na základě usnesení Z/1345/2016 dne 15. 12. 2016 (schválení demolice) od realizace spodní stavby protihlukové stěny odstoupeno a spodní stavba nebyla realizována, tj. dílo není realizováno v plném rozsahu tak, jak bylo projektováno, schváleno a vydáno stavebním povolením. Cílem rozhodnutí bylo eliminovat riziko výdaje ve výši 15,7 mil. Kč za stavbu protihlukové stěny. Přímou pak bylo v podobě méně prací uspořeno cca 900 tis. na spodní stavbu protihlukové stěny.

2. Rozhodnutí o DEMOLICI vs. rozhodnutí o REKOLAUDACI s vazbou na dotační podmínky
Město Pardubice se rozhodlo nerealizovat výstavbu protihlukové stěny, přestože její stavba přímo souvisí se získáním KOLAUDAČNÍHO ROZHODNUTÍ na TERMINÁL „A“.
Město se tak rozhodlo z důvodu snahy dosáhnout úspory výdajů díky nerealizaci protihlukové stěny, avšak bohužel se v reálném čase nepodařilo administrativně a technicky zajistit náhradní řešení spočívající v demolici bytového domu, tj. zejména není k dispozici/provedeno: pokrytí částky na demolici, dokončené vystěhovávání, uzavření SOD na realizaci demolice.

Podstatné je, že:

- a) termín demolice nelze určit (podmíněn soudním rozhodnutím a vystěhováním zbývajících nájemníků).
- b) termín rekolaudace lze určit – viz podmínky definované v příslušné PD v ceně díla do 1,75 mil. Kč. Pro splnění dotačních podmínek musí být zkolaudovat všechny objekty v souladu se schválenými dotačními podmínkami v termínu do 14. 09. 2017 (viz dopis MŽP ze dne 31. 5. 2017). Aktuální snahou města je tento termín prodloužit do 31. 12. 2017 (viz žádost ze dne 12. 06. 2017 reagující na dopis ze dne 31. 5. 2017).

Pokud je cílem města neohrozit čerpání dotace, je nutné mít ambici získat KOLAUDAČNÍ ROZHODNUTÍ do 15. 9. 2017, resp. co nejdříve. ORS proto doporučuje variantu REKOLAUDACE.

ZÁVĚR:

Vedoucí ORS doporučuje eliminovat riziko ohrožení dotačního čerpání, a proto doporučuje variantu rekolaudace objektu, která je dle informací poskytovaných ze strany OMI cestou rychlejší. ORS doporučuje učinit bez prodlení všechna rozhodnutí ve věci výběru vhodného zhotovitele na realizaci těchto opatření a fakticky zahájit jejich realizaci v rozsahu dokumentace zpracované p. Vrbickým bez jakýchkoliv prodlení (ORS doporučuje svolání mimořádných jednání rady, pokud to bude nutné).

Vedoucí ORS konstatuje, že rozhodnutím o demolici fakticky umožnilo uspořit výdaje za spodní stavbu protihlukové stěny a eliminovat riziko neefektivního výdaj na realizaci protihlukové stěny (v součtu v hodnotě cca 16,8 mil. Kč, tj. 0,9 mil. + 15,7 mil.). Dále pak toto rozhodnutí umožnilo přiblížit se naplnění vize architektonické studie – součást Návrh stavby autorů Med, Pavlík (verze ve více studiích – např. též Aurum), která s bytovým domem nepočítá a preferuje funkční využití ve prospěch dosažení většího komfortu pro cestující s vazbou na schválenou realizaci lávky přes I. koridor a na větší potenciál při variantním zpracování návrhu stavby terminálu B.

Výdaje na dočasné opatření na zajištění REKOLAUDACE BD je navíc třeba hodnotit v kontextu časové osy (STIHNOUT DEMOLICI BYLA DOBRÁ AMBICE) a dále pak v kontextu dosažené úspory (DÍKY NEREALIZACI PROTIHLUKOVÉ STĚNY).

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 800,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" na kapitálové výdaje položky "Rekonstrukce komunikace Dělnická – PD" (správce 711 – Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" na kapitálové výdaje položky "Rekonstrukce komunikace Dělnická – výkupy pozemků" (správce 711 – Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

V návaznosti na uzavřené memorandum se společností Foxconn (30. 11. 2016, R/3393/2016) a jednání vedená s Ministerstvem průmyslu a obchodu (MPO) ve věci rozvoje průmyslové zóny jihovýchod v Černé za Bory, zástupci MPO navrhli řešení kritické dopravní situace v ulicích Dělnická a Holandská formou možného čerpání dotace z Programu na podporu podnikatelských nemovitostí a infrastruktury (PPPNI) na rozvoj této průmyslové zóny.

Dne 15. 6. 2017 město obdrželo výzvu k možnému zapojení do výše uvedeného programu PPPNI od regionální kanceláře agentury CzechInvest v Pardubicích, která apeluje na nutnost zahájit administraci žádosti o dotaci do konce roku 2017. V případě nezačínání potřebných kroků v rámci programu v roce 2017 město výrazně snižuje šanci získat na projekt dotaci. Na základě této informace, je operativně řešena a předkládána zpráva do RmP na stůl, resp. odeslána v pátek odpoledne.

Nezbytnou podmínkou registrace projektu „Rekonstrukce komunikace Dělnická“ tj. 1. stupeň žádosti je i dodání projektové dokumentace, která je pak podkladem pro detailní rozpracování v jednotlivých povinných přílohách žádosti o dotaci. V současné době máme k dispozici projektovou dokumentaci z roku 2005, která již není aktuální a je třeba ji přepracovat. Ve vazbě na limitované finanční prostředky programu a zpětnou vazbu od poskytovatele je žádoucí připravit 1. stupeň žádosti do konce roku 2017 tak, aby samotná realizace projektu proběhla v roce 2018. Výkup pozemků/narovnání vlastnických vztahů je tak nutné provést nejpozději do konce roku 2017 tak, aby nebyl problém se získáním stavebního povolení v právní moci před podáním žádosti v 2. stupni.

Autor původní projektové dokumentace odhaduje aktualizaci a vypracování dalších potřebných stupňů projektové dokumentace v ceně cca 800 tis. Kč. Jím navrhovaný termín dodání dokumentací (03/2018) je však z pohledu podmínek a harmonogramu dotace nevhodný.

Z tohoto titulu ORS doporučuje soutěžit zpracovatele projektové dokumentace s termínem dodání nejpozději k 30. 10. 2017 s využitím technických znalostí z původní PD (z r. 2005, zpracovatel: Ing. Stránský).

Národní program na podporu podnikatelských nemovitostí a infrastruktury je schválen pro období 2005 -2020 a je nutné realizaci projektu dokončit v tomto termínu. Podrobné podmínky programu jsou k dispozici na stránkách: <http://www.czechinvest.org/strategicke-prumyslove-zony>.

Ve vazbě na "Petici za opravu a úpravu komunikací v průmyslové zóně ulice Dělnická a Holandská" ze dne 27. 10. 2016, kde stávající společnosti žádaly o bezodkladnou opravu povrchu vozovky,

odstranění nefunkčního kolejiště, doplnění výstražných znamení, vybudování chodníků, parkovacích ploch, osvětlení atd. a zároveň dle výstupů z pasportizace průmyslové zóny jihovýchod, která proběhla v květnu 2017, jasně vyplývá, že současný stav komunikace je kritický, s nadlimitní frekvencí kamionové dopravy (340 kamionů/den), a je nutné ho v co nejkratší době vyřešit.

Návrh usnesení č. 69 má stav **Doporučeno, Usnesení č. R/5822/2017**

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 200,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Rekonstrukce ul. Kotkova u ZŠ Spořilov" na kapitálové výdaje položky "Multimodální uzel veřejné dopravy – oprava chodníku u pošty" (správce 711 – Odbor majetku a investic).

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 400,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Rekonstrukce chodníků ul. 17. listopadu" na kapitálové výdaje položky "Multimodální uzel veřejné dopravy – oprava chodníku u pošty" (správce 711 – Odbor majetku a investic).

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 1 100,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Multimodální uzel veřejné dopravy v Pardubicích – PD a ostatní náklady" na kapitálové výdaje položky "Multimodální uzel veřejné dopravy – oprava chodníku u pošty" (správce 711 – Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Jedná se o finanční prostředky na zajištění realizace stavebních úprav komunikace pro pěší v úseku Česká pošta po křižovatku U Marka, která navazuje na dokončený prostor realizovaný v rámci akce Multimodální uzel veřejné dopravy v Pardubicích. Tato frekventovaná komunikace pro pěší je v havarijním stavu a bylo zjištěno nefunkční kanalizační potrubí pro odvodnění. Náklady na realizaci dle předložené cenové nabídky jsou ve výši Kč 1 338,0 tis. bez DPH, tj. Kč 1 620,0 tis. vč. DPH (zadání realizace na základě výjimky Zadávacího řádu veřejných zakázek – RM 19. 6.2017. Financování je navrženo přesuny z položek MUVD – PD a ostatní náklady, zůstatku dokončené akce ul. Kotkova a volných finančních prostředků na základě VŘ na realizaci chodníků ul. 17. listopadu.